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Звіт 

про діяльність Центру міжнародного права  

кафедри міжнародного права, європейської та євроатлантичної 

інтеграції в 2022/2023 році навчальному році 

Центр міжнародного права був створений  у жовтні 2022 року на основі 

кафедри міжнародного права, європейської та євроатлантичної інтеграції.  

Діяльність Центру Міжнародне право (далі ЦМП) у навчальному 2022-

2023 році (за звітний період) здійснювалася за відповідним планом, розробленим 

на основі Концепції діяльності Центру «Міжнародне право» кафедри 

міжнародного права, європейської та євроатлантичної інтеграції. 

Перед наданням конкретної інформації варто звернути увагу на те, що 

ЦМП було створено для набуття студентами, які навчаються за освітньою 

програмою 293.00.01 Міжнародне право, практичних навичок розв’язувати 

комплексні юридичні проблеми, необхідні для захисту прав людини та її 

основоположних свобод, утвердження верховенства права в суспільстві, 

забезпечення інтересів держави на міжнародному рівні. Формування цих 

навичок спрямоване на сприяння студентам удосконалювати їх здатності до 

подальшого професійного розвитку та навчання, які допомагатимуть їм у 

прикладній реалізації місії служіння людині, громаді, суспільству. 

Предметний зміст професійної розвитку та навчання розкривавався в 

студентів у процесі практичних занять з ними в формі тренінгів, дискусійних 

клубів, науково-практичних семінарів, рольових ігор. 

Діяльність ЦМП за звітний період базувалася на реалізації Освітньої 

програми 293 Міжнародне право та науково-дослідної діяльності кафедри 

міжнародного права, європейської та євроатлантичної інтеграції.  

Зокрема Центром проводилися: 

 доцентом Ворошиловою І.В. - тренінги в рамках навчальної дисципліни 

«Міжнародне публічне право», тренінги та проведення дискусійних занять з 

Міжнародного гуманітарного права;  
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 доцентом Братко В. – навчальний семінар на тему «Міжнародне міграційне 

право в умовах збройної агресії Росії проти України» для студентів 2-го та 3-го 

курсів спеціальності МП (в рамках навчальних дисциплін «Міжнародне 

приватне право» та «Міжнародне економічне право: теорія та основні галузі»); 

 доцентом Шереметьєвою О.Ю. - дискусійне засідання в рамках програми 

навчальної дисципліни «Міжнародне фінансове право» на актуальні теми 

сучасності та рольові ігри за темою «Моделювання судового засідання щодо 

розгляду справ, пов’язаних з міжнародними фінансовими відносинами»; 

 професором Грицяком І.А. - тренінги в рамках навчальних дисциплін 

«Європейське право» та «Міжнародно-правові механізми захисту прав людини», 

а також рольові ігри з актуальних тем вироблення та прийняття рішень 

інституціями Європейського Союзу; 

 Мастер-клас завідуючої відділом Дослідницької служби Верховної Ради 

України, к.ю.н. Анни Кондратової для студентів 2 і 3 курсів спеціальності 293 

Міжнародне право, присвячений порядку підготовки експертно-аналітичних 

порівняльно-правових досліджень. 

В рамках роботи ЦМП відбувалось наповнення сторінки сайту методичними та 

науковими матеріалами, які застосовуються студентами при вивченні дисциплін. 

На сторінки ЦМП також відображається  наукова діяльність, що проводиться 

кафедрою в рамках напрямів діяльності центру та плану роботи центру.  

План діяльності ЦМП за звітний період загалом виконано. 

Керівник ЦМП 

професор Грицяк І.А.,  

зав. каф. МПЄЄІ доц. Братко І.В.  

14.11. 2023 р. 


